
YouGov / BBC Survey Results

Sample Size: 1100 Scottish Adults

Fieldwork: 4th - 6th March 2015

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE

Weighed Sample 1100 526 574 131 261 392 317 517 583

Unweighted Sample 1100 552 548 122 214 432 332 609 491

% % % % % % % % %

GB Sample - 

10th - 11th 

Feb 2014

Generally speaking, do you think the level of immigration into Britain should be...?

increased 4 5 7 4 14 6 4 2 8 3

reduced 49 49 46 53 41 47 49 55 47 51

kept at the current level 20 26 29 23 30 33 25 20 30 22

stopped completely 21 15 14 16 2 9 18 21 11 18

Don't know 6 5 5 5 14 6 4 3 4 6

GB Sample - 

24th - 25th 

Feb 2015

On balance, do you think the level of immigration into Britain over the last ten years has been good or bad 

for the country?

Mostly good for the country 22 27 33 22 52 29 24 20 36 20

Mostly bad for the country 36 38 35 41 15 32 44 46 30 46

Both good and bad for the country 38 31 30 31 25 36 29 31 33 29

Don't know 4 3 2 5 9 3 2 3 2 5

GB Sample - 

10th - 11th 

Feb 2014

Generally speaking, do you think immigration is good or bad for the British economy?

Good for the economy 25 36 44 29 60 40 34 26 47 27

Bad for the economy 42 37 33 41 15 32 43 43 30 43

Neither 25 19 18 21 17 19 17 22 17 21

Don't know 8 7 5 10 8 8 6 9 6 9

Gender Age Social Grade
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Do you think employers should or should not give priority to British people over immigrants when recruiting 

for jobs?

Should give priority to British people 67 58 55 61 38 48 63 70 53 63

Should not give priority to British people 20 30 35 25 43 41 25 21 36 24

Don't know 12 12 9 14 18 12 12 9 11 13

GB Sample - 

10th - 11th 

Feb 2014

Thinking about how people coming to live and work in the UK access free public services like the NHS, do 

you think...

People coming to live and work in the UK should be allowed access to public services as soon as they settle here 10 15 17 12 23 18 16 7 17 12

 People coming to live and work in the UK should have to wait a short period of time (e.g. a few months) before 

being allowed to use public services 25 26 27 25 36 33 21 21 28 24

People coming to live and work in the UK should have to wait a longer period of time (e.g. a year or more) before 

being allowed to use public services 59 55 52 58 29 46 60 69 52 59

Don't know 6 4 4 5 12 4 3 3 3 6

2 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk


